,,BYTOVÉ DRUŽSTVO HOSTINSKÉHO 1537-1540

zapsané v obchodním rejstříku, vedeném Městským soudem v Praze,

Oddíl Dr, vložka 6605

IČ 27619176


Postup při zjištění závady v bytě/nebytových prostorách 

BD Hostinského 1537-1540

Běžné závady

Při zjištění závady v bytě se obracejte v první řadě na Z. Novákovou ( telefon 723 260 878, eifelnovak@seznam.cz).  Případné další informace dodat přímo zástupcům SBD Pokrok  (Paní Krištofová  235515144, kristofovaj@pokork.cz), běžné závady/pan Vaněk 235513158, VanekF@pokrok.cz), havarijní situace).Z.Nováková kontaktuje SBD Pokrok a zajisti opravu. SBD Pokrok vystaví požadavkový list a na něm vyznačí dle charakteru závady (v souladu s platnými stanovami BD), zda provedené práce budou hrazeny z fondu oprav BD nebo bude opravu hradit přímo uživatel. Veškeré poruchy a závady na společném zařízení BD se ohlašují písemně představenstvu družstva, které zabezpečí jejich odstranění. 

Havarijní opravy

V případě havárie mimo pracovní dobu firmy SBD Pokrok nebo v případě nedostupnosti člena představenstva, nahlásí se porucha výhradně poruchové službě BYTOSERVIS (241414141, 605424242, info@bytoservis-nonstop.cz). Člen BD musí při opravě obdržet podepsaný dodací list a případně i materiál, který byl při opravě vyměněn za nový -tento starý materiál bude odepsán představenstvem BD. Částka uhrazená jiné společnosti BYTOSERVIS nebude členovi BD proplacena. SBD Pokrok neproplatí společnosti BYTOSERVIS žádnou fakturu, kterou představenstvo BD neschválí. SBD Pokrok obdrží předběžný souhlas na 5000 Kč (v případě havárie). Před zaplacením bude představenstvo BD od SBD Pokrok vyžadovat fakturu, dodávkový list a výkaz práce vše podepsané členem BD u kterého byla oprava provedena. V případě havárie je možné požadavkový list dodat dodatečně, eventuelně existuje možnost, že uživatel opravu uhradí a vystavený doklad předloží prostřednictvím samosprávy k proplacení (půjde-li o opravu, která bude hrazena z fondu oprav BD). Dovolujeme si vás požádat, abyste v době dlouhodobé nepřítomnosti v bytě (např. dovolená, pronájem bytu) předali samosprávě domu zprávu o místě pobytu, eventuelně telefonní číslo, kam se lze obrátit v případě havárie.

Otevírání bytů lze provádět pouze na základě soudního rozhodnutí, což je v případě havárie z časových důvodů prakticky nerealizovatelné. 


